

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

17-23/04/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



РЕКОРД

Мировой рекорд и суперскорости на чемпионате России по плаванию

Евгения Чикунова на чемпионате России в Казани обновила мировой рекорд на дистанции 200 м брассом.

18-летняя российская звездочка больше секунды сбросила с предыдущего достижения (2.18,95) Татьяны Шонмакер из ЮАР, которое было установлено на Олимпиаде-2020 в Токио.

Всего в Казани у Чикуновой три личных золота (50 м, 100 м и 200 м брассом) и еще одно - в женской комбинированной эстафете 4x100 м.

Мировая известность должна была прийти к Чикуновой еще прошлым летом. Только отстранение российских спортсменов помешало ей стать чемпионкой мира: на «Играх Дружбы» в Казани она проплыла 200 метров брассом на две секунды быстрее чемпионки мира американки Лилли Кинг.

Также на чемпионате России были установлены три рекорда России и три лучших результата сезона в мире.

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сборная России принимает участие в Играх АЛБА

В Венесуэле стартовали V Игры стран Боливарианского альянса для народов Америки (АЛБА), в которых принимает участие сборная России.

Российские спортсмены будут бороться за медали в семи видах спорта: боксе, пляжном волейболе, карате, настольном теннисе, прыжках на батуте, тяжелой атлетике и художественной гимнастике.

В Венесуэле выступят: чемпионка мира и Европы по боксу Екатерина Пальцева, чемпионка Европы по боксу Дарья Абрамова, чемпионы Европы по каратэ Анна Чернышёва и Евгений Плахутин, бронзовый призёр Чемпионата мира по прыжкам на батуте Яна Лебедева.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Куба, Венесуэла, Боливия и Гондурас стали партнерами российского спорта

В рамках визита министра спорта России Олега Матыцина в Венесуэлу на Игры АЛБА

подписана программа спортивного сотрудничества с Венесуэлой.

С Кубой достигнута договоренность о подписании плана мероприятий по 20 видам спорта, который включает совместные тренировочные и спортивные мероприятия.

А с Боливией и Гондурасом будет подписан меморандум о спортивном сотрудничестве.

ПОЛИТИКА

Международные федерации бадминтона и серфинга продлили отстранение россиян

Международная ассоциация серфинга (ISA) и Всемирная федерация бадминтона (BWF) сохранили запрет на участие российских спортсменов в международных соревнованиях, несмотря на рекомендации МОК.

В Международной ассоциации серфинга сообщили, что в своде правил ISA нет положения об участии лиц, не входящих в национальные команды, а командные дисциплины не подпадают под рекомендации МОК.

А во Всемирной федерации бадминтона заявили, что возвращать спортсменов из России пока не время. [Подробнее >>](#)

ШОУ-ФОРМАТЫ

Новые шоу-форматы на Кубке России по акробатическому рок-н-роллу

Кубок России по акробатическому рок-н-роллу стал местом премьеры для новой дисциплины - «шоу - рок-н-ролл» и «шоу - буги-вуги».

Идея новых танцевальных направлений принадлежит команде президента Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла (ФТСАРР) Надежде Ерастовой.

В новых дисциплинах спортсмены могут использовать разные танцевальные стили, видеодекорации, свет и реквизиты. В ФТСАРР рассчитывают, что новые шоу-дисциплины могут стать официальными в танцевальном спорте.

ТУРНИРЫ

Непомнящему осталось набрать два очка до титула чемпиона мира по шахматам

Российский гроссмейстер Ян Непомнящий ведет в матче за шахматную корону с китайцем Дином Лиженом.

После десяти партий из 14 запланированных Непомнящий опережает соперника на одно очко - 5,5:4,5. Таким образом, чтобы стать чемпионом мира ему необходимо набрать еще два очка. 11-я партия пройдет 24 апреля.

Непомнящий может вернуть титул чемпиона мира в Россию спустя 16 лет.

Егорян выиграла битву олимпийских чемпионки на чемпионате России по фехтованию

Двукратная олимпийская чемпионка Яна Егорян стала чемпионкой страны в самой звездой дисциплине российского фехтования.

В личном турнире саблисток Егорян в 1/8 финала победила свою соперницу по олимпийскому финалу Рио-2016 - Софью Великую, а в полуфинале нанесла поражение двукратной чемпионке Токио-2020 - Софии Поздняковой.

Егорян стала чемпионкой России в третий раз в карьере.

Стояновский и Лешуков выиграли десятый подряд этап чемпионата России по пляжному волейболу

Чемпион мира Олег Стояновский и призер чемпионата Европы Илья Лешуков продлили победную серию на этапах чемпионата России по пляжному волейболу. В прошлом сезоне они не проиграли ни одного из девяти этапов, а на этой неделе в Сириусе с победы начали новый сезон.

В финале Стояновский и Лешуков обыграли своих бывших партнеров - Вячеслава Красильникова и Константина Семенова.

Напомним, до 2022 года Стояновский выступал в паре с Красильниковым, а Лешуков - с Семеновым.

У женщин победителями стартового этапа стали Екатерина Бирлова и Надежда Макрогузова.

Второй этап чемпионата России пройдет в Анапе с 27 по 30 апреля.

Легков и Шипулин провели мастер-классы на Таймыре

Олимпийский чемпион по лыжным гонкам Александр Легков и многократный призер чемпионатов мира по биатлону Антон Шипулин провели мастер-классы в рамках международного турнира по керлингу Nornickel Curling Cup в Дудинке.

В турнире участвуют смешанные пары из России, Белоруссии, Казахстана и Сербии. Соревнования в Дудинке стали первыми, на которых чемпионы мира Анастасия Брызгалова и Александр Крушельницкий выступают вместе после пятилетнего перерыва.

РК-СПОРТ

3500 человек приняли участие в фестивале «ФитЭкспо»

22 и 23 апреля в рамках 100-летия московского спорта состоялся 11-й масштабный фестиваль «ФитЭкспо», который собрал в Международном центре самбо более 3500 представителей фитнес-индустрии. Оператором фестиваля выступил «РК-Спорт».

В рамках «ФитЭкспо» прошли фестивали и открытые мастер-классы по джампинг-фитнесу, сайкл-марафон с участием звезд мирового фитнеса - Кадри Акмала, Веры Кобы и Вадима Неугомонова, а также соревнования по воркауту и конкурс «Лучший фитнес-инструктор 2022 года».

На мастер-классах инструкторы продемонстрировали реальные примеры импортозамещения в области фитнеса и познакомили участниками с российскими методиками тренировочного процесса.

ТЕЛЕТРАНСЛЯЦИИ

«Матч ТВ» сохранил интерес зрителей к биатлону

Комментатор «Матч ТВ» Дмитрий Губерниев оценил рейтинги биатлонных трансляций в нынешнем сезоне.

«Поначалу все было тяжеловато в плане рейтингов, люди привыкали к новым персонажам, однако в конечном счете цифры были очень неплохими и временами даже сопоставимыми с гонками Кубка мира, но это временами.

Глобально цифры просмотра спорта рухнули, но нам удалось удержать на плаву биатлон. В среднем доля весьма неплохая, мы очень помогли каналу», - сказал Губерниев. [Подробнее >>](#)

Трансляции UFC покажут с эффектом погружения

Обладатели платных подписок на трансляции UFC смогут следить за поединками сильнейших бойцов мира с помощью иммерсивных технологий - при их использовании стираются грани между реальным и вымышленным мирами. Это станет возможным благодаря соглашению UFC с медиакомпанией Cosm.

Бои будут транслироваться в сверхвысоком разрешении 8k, а эффект присутствия будет возникать благодаря использованию светодиодных дисплеев и программного обеспечения, позволяющего воссоздать атмосферу шоу.

Ни гарнитур, ни еще каких бы то ни было дополнительных устройств для погружения не потребуется - даже без них зрителям обещают атмосферу, как в октагоне. [Подробнее >>](#)

БУКМЕКЕРЫ

Годовая прибыль Winline составила 13,1 млрд рублей

Прибыль букмекерской компании Winline по итогам 2022 года составила 13,1 млрд рублей, увеличившись на 32,6%. При этом выручка Winline выросла на 47,9% и составила 43,6 млрд рублей.

В отчетности отсутствуют сведения о сумме принятых депозитов и выплаченных выигрышей. Однако исходя из данных графы «движение денежных средств» можно предположить, что депозиты компании за год составили 165,99 млрд рублей (+49,4%), а выплаты клиентам - 132,4 млрд рублей (+48,6%).

Напомним, суммарные целевые отчисления на спорт всех букмекерских компаний за 2022 год составили 13,8 миллиарда рублей.

В Великобритании и Дании решили бороться с лудоманией

Правительство Дании будет ежегодно выделять около \$1,5 млн на лечение вреда, причиненного азартными играми. Согласно исследованию проблемы с азартными играми имеют 500 000 датчан, что составляет около 9% от общей численности населения.

А правительство Великобритании в рамках изменения законодательства об азартных играх может ограничить сумму ставки для игроков не старше 25 лет. Министры рассматривают возможность ограничения ставок на онлайн-слоты в диапазоне от двух до 15 фунтов, причем лимит в два фунта специально установлен для лиц моложе 25 лет. Этот шаг является частью многоуровневого плана по решению игровой зависимости в стране. Национальный институт экономических и социальных исследований сообщил, что проблемы с азартными играми испытывают около 380 тысяч британцев.

По материалам «Рейтинга букмекеров»

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org